
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

ATA Nº 36/2010 – Quarta Sessão Ordinária do mês de Agosto do 
Quarto Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 12 de Agosto de 2010, no Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida Maranhão, nº 

2.277-A, centro. Às 19hs23min, havendo número legal de Vereadores 
para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 

Povo de Gurupi, o Senhor Vice Presidente desta Casa de Leis, Vereador 
Kita Maciel declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o 

Vereador Denes Teixeira para fazer a leitura do texto bíblico e a 
saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o Senhor Vice 

Presidente solicitou ao Diretor Legislativo desta Casa Gleyghston 
Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de 

lida, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Dando 
prosseguimento à Sessão o Senhor Vice Presidente solicitou à 1ª 

Secretária da Mesa, Vereadora Professora Zenaide que fizesse a leitura 
das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. PROJETO DE LEI Nº 017/2010, 

DE 11/08/2010. AUTOR: Ver. Kita Maciel. ASSUNTO: Declara de 
utilidade pública a Liga Desportiva Tocantins Araguaia - LETA. O Projeto 

de lei foi encaminhado às comissões competente para seus devidos 
pareceres. REQUERIMENTO N° 232/2010, de 05/08/10. 

REQUERENTE: Vereador Professora Zenaide. REQUERIDO: Presidente 
da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal 

de Infraestrutura. ASSUNTO: Solicito que seja realizado as medidas 
cabíveis para a instalação da extensão da rede de energia elétrica para 

atendimento de iluminação pública na Rua 16, Setor Jardim Tocantins II. 
O Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade. REQUERIMENTO N° 233/2010, de 11/08/10. 
REQUERENTE: Vereador Denes Teixeira. REQUERIDO: Presidente da 

Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de 
Infraestrutura. ASSUNTO: Requer o asfaltamento da Avenida Livre à 
Avenida Guaporé do Setor Alto dos Buritis. O Requerimento foi colocado 

em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO N° 234/2010, de 11/08/10. REQUERENTE: 

Vereador Kita Maciel. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de 
Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Estadual de Segurança Pública. 

ASSUNTO: Requerer celebração de convênio entre o Estado e o 
Instituto Tecnológico Profissionalizante da Educação e Consultoria - 

INTEPEC. O Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 235/2010, de 

11/08/10. REQUERENTE: Vereador Jonas Barros. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: UNIRG. 

ASSUNTO: Celebração de convênio com a Creche Espírita Maria 
Madalena. O Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 236/2010, de 
11/08/10. REQUERENTE: Vereador Jonas Barros. REQUERIDO: 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: CELTINS. 
ASSUNTO: Requer dispensa da cobrança da taxa de energia da Creche 

Espírita Maria Madalena. O Requerimento foi colocado em discussão e 
votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO N° 178/2010, 

de 16/06/10. INDICANTE: Vereador Marcão do Povo. INDICADO: 
Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Criação de um cargo para a 

Farmácia Popular ou disponibilização de um dos funcionários que ali já 
fazem parte do quadro para que façam entrega de remédios e que seja 

em domicílio para idosos acima de 70 anos de idade, sendo esses 
medicamentos isentos de pagamentos. INDICAÇÃO N° 179/2010, de 

16/06/10. INDICANTE: Vereador Marcão do Povo. INDICADO: 
Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Verificar a possibilidade de um 

beneficio/desconto nos tributos municipais para moradores que tiveram 
pelos menos uma árvore plantada na porta da sua residência e/ou 

imóvel urbano. INDICAÇÃO N° 196/2010, de 09/08/10. 
INDICANTE: Vereador Professor Cabo Carlos. INDICADO: Prefeito 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Construir creche no Setor Bela Vista. As 

indicações lidas foram encaminhadas ao chefe do Poder Executivo 
Municipal. Não havendo mais matérias a serem apreciadas no 

expediente, o Senhor Vice Presidente passou para o Pequeno 
Expediente, não havendo inscritos o Vice Senhor Presidente passou para 

o Grande Expediente, fizeram o uso da palavra por ordem de inscrição 
os Vereadores Professora Zenaide, Kita Maciel, Dinda, Wanda Botelho, 

Denes Teixeira, Professor Cabo Carlos, Jonas Barros. Não havendo mais 
Vereadores inscritos e nem matérias a serem apreciadas na Ordem do 

Dia, o senhor Vice Presidente passou para as considerações finais, não 
havendo inscritos e nada mais a tratar o Senhor Vice Presidente 

declarou encerrada a presente sessão às 20hs23min, agradecendo a 
presença de todos e convidando a comparecerem à próxima Sessão 

Ordinária Itinerante a ser realizada no dia 24 do mês corrente na Escola 
Municipal Agripino de Souza Galvão no Setor Bela Vista. Compareceram 
a esta Sessão os Senhores Vereadores: Kita Maciel – PMDB, como 

Presidente, Vereadora Professora Zenaide – PSB como 1ª Secretária da 
Mesa, Denes Teixeira – PPS, Dinda – PR, Jonas Barros – PV, Professor 

Cabo Carlos – PT e Wanda Botelho – PR. Com a ausência justificada dos 
Vereadores Dr. Maurício – PR, Marcão do Povo – PR e Marta Barbosa – 

DEM. O teor completo das manifestações e apartes encontra-se 
gravados em CD de nº 036/2010, o qual passa a fazer parte integrante 

desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal 
de Gurupi, Estado do Tocantins, aos doze dias do mês de agosto de dois 

mil e dez. 
 

 
 

Ver. Kita Maciel                             Verª. Professora Zenaide 
       Vice Presidente                                       1ª Secretária  


